СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МУКМИН-КАРАТАЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«МӨЭМИН-КАРАТАЙ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

с. Мукмин-Каратай

10 июля 2024г.

Nº13

Об отмене решения Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 06.06.2024 №12 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 05.06.2023 № 21 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (с изменениями от 01.08.2023 № 30)»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Совет муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Отменить решение Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 06.06.2024 №12 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 05.06.2023 № 21 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (с изменениями от 01.08.2023 №30)».
- 2.Настоящее решение обнародовать на информационных стендах поселения, расположенных по адресу: с.Мукмин-Каратай, ул.Механизаторов, 31Б, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское Председатель Совета

Macy

А.А.Ханнанова